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Ocwpioe TeAeotody

®GEMATA

O1. o) Eoww S éva pn xevé vnoclvoro evée yopou Hilbert H. AefZte 6t woybouv:
(i) To S* eivar xherot6¢ UTbYWpOC ToU H.
(ii) S € St++ (S+t = (SsH1).

opo
(iii) SN S+ = {0}.

B) Av M eivon évac xhetotée undywpoc tou yweou Hilbert H, téte M = ML

v) Acilte 6t 10 oploydvio cuUTAMjpwU Tou UTdXwEoL Tou fa, Tou TapdyeTo omd TO ddvuoud Xo =
(1,-1,0,0,...), evar T0 clvoho GAWV TV dtovuopdtwy e wopehc § = (&1,&1,83, 84, ...). Katémy vo ex-
ppdoeTe T0 UV Didvuopa X € o we ddpotoua X = X1 + X2, 6TOL X1 € [Xo] xou X2 € [Xo] .

02. Eow {e; : i=1,2,...} plo oploxavovixr axohouvdia.

o) Avh € H vo deifete 6t noepd Y .o, (h, e;)e; cuyxhiver o’ éva b’ € H, tétowo wote: h—h'le; Vi=1,2,....
B) Na deiZete 6t o Tapaxdtw elvat Loodlvayo.

(i) H axohoudia (e;) elvar opoxavovixs, Bdom, (1oodbvaua yeytotxh, dnhady Sev undpyet opoxavovixd uno-
obvoro S C H, tétowo Gote {e;: 1 € N*} C 5).

(ii) Av (h,e))=0Vi=1,2,... t61c h=0.

(i) h=3Y:" (h, e;)e; Vhe H.

1/2
v) Aellte 6n v %8V f € C[0,1] wyle ’fol f(@) sin(mt)dt| < % (fol |f(t)\2dt> xou TpoodopeloTe TiIc
CUVAPTACELS f YLol TIC OTOLEC 7} TOPATAVG GYETT LoYUEL WOC LoGTATA.

©3. o) No dooete tov oplopd oL (Ypuuuxol) geaypévou teheot| T @ X — Y, énov (X, ||-||x), (Y, || llv)
800 ypeoL e vopua.
B) Eotw X,Y yopol ye vépua xat T : X — Y évac gpayuévoc teheothc. Aeilte 6Tt glval:

T
IT|| = sup{||Tx]| : x€ X, ||x]| =1} :sup{|xl x€EX, x# O} =inf{c>0: ||Tx|| <¢|x|| Vxe X}

[/

v) Eotww H ydpoc Hilbert, {ei, e, ...} pia oploxavovixs Bdon tov H xon (M) ulo @poyuévn axorouHa
pryodody aptduodyv. Opiloupe v amewxovion: T'x = Zfil Ai(x,€;)e;, vy xdde x € H. Aei&te 6u n T elvan
Yooppxt, Vet T'e,, = Aneyn, ¥V n xou [|T']] = sup|A|.

©4. o) Na dcdoete Tov oploud tou ouluyh) A* evéc tekeoth A € B(H) xou va anodellete Tic 1OLOTNTES:
i) (A\A)* = AA*, A € C. ii) (AB)* = B*A*. iii) ||[A* 4] = || A|*
B) Na deifete ot évag teheotic A € B(H) eivan avtoouluyfic av %ot uévo av (Ax,x) e RV x € H.

®5. a) Ectw H évac yodpoc Hilbert xoan P € B(H) évac toautodivapoc (P? = P) teheotric. Ta mapoxdto
elvar toodUvapa:

(1) O P eivor opdoydvia TpoBort. (if) O P etvor autoouluyihc.

B) Av P eivar 1 opdoydovia mpofolt) tou xopou Hilbert H eni tou xhetotol unoydpou tou M xouw A € B(H),
deléte oL

(i) O M etvar A-avarroiwtog, dnradh AM C M av xo yévo av eivor AP = PAP.

(ii) O M, M+ eivon A-avahholwtor av xan uévo av AP = PA.

(iii) Av A= A* 161 0 M elvon A-avahholwtog av %ot évo oy o M givar A-avarholwroc.

©6. o) Na ddoete T0V 0ploUd TOU GUUTHYY PpaYUEVOU TEREGTY Xol Vo SLUTUTIOOETE LOOJUVAUES TPOTAOELS UE
Tov optouéd autéd. Av K(H) elvar 10 60voho twv cuunaydy teheotdy entl tou ywpeou Hilbert H, va Sei€ete ot
to K(H) eivor ypouuixde vrdywpoc tou B(H) xar 61t av A € K(H) xow B € B(H) t6te AB,BA € K(H).

B) Eoww o teheothic W = SD, 6nov S, D ot tehectéc otov Lo, Ye

S(x1,29,...) = (0,21, 22, ...) xou D(x1,22,...) = (x1,1/222,1/323,...). Acilte 61t 0 W elvar cuumaryric xon dev
€xeL IBLoTIUES.

O7. o) Nu diatundoete 10 paouatind Yedpnua vl éva autoouluYH cUURAYT TEAECTH OTIC BLEPopES UOPYES
ToUL.

BYAv H elvar évac dretpre ddotaong yopog Hilbert, A € K(H) avtoouluyfic ouunayic teheothc xot ker A =
{0}, Bel&e ot undpyer axorovdia (Ay) gpayuévev teheotdy ent tou H tétow, dote lim A, Ax = AA,x =x
yio xdde x € H. Trdpyer axohovdia (A,) tétow, dote A, A — I, we mpog ty véppo tou B(H);

To Yépata eivan wooddvapa. T'ia To dpiota anaitodvTal TECTEPA ONOXANPLUEVA

Vepata. Adpxeia e€€taong 3 wpeg.
KAAH EITITYXIA



